

儒  
安廣

QUE ON ROOMS  
PHONE SEY 1895  
139 Pender St. E.  
VANCOUVER, B.C.

本旅館設在片打街東門牌一百三十九號  
致公總堂收到一萬金費芳名  
司理人趙善銘披露

鼎革以還民生愈篤國勢愈萎論者曰是蓋由軍閥之專橫也  
政客之醜亂也官僚之貪鄙也是固然矣然最大之原因尤在  
民智之蒙昧蒙昧則內外睽隔昧則是非不明試觀之選舉其能  
代表公意者幾何非賄買即強據耳故魑魅魍魎得以充塞  
中畜蠻者固熟視無睹漠不關心而不知放棄選權其影  
國計民生若斯之甚也次則無正確之輿論以成敗爲是非  
欺世盜名者得操縱於其間竊鈞者誅國者俟俟之明  
存故易曰天地閉賢人隱世退至此欲民生不偷國勢  
可得哉是皆民智蒙昧之所致也夫民智開明端在教  
而欲其速效則在報紙宣傳環顧國內報紙之數與

求其能牖民智導之於正者未易見也豈人才之消乏若

利計隨波逐流以迎合社會心理者十之二舍已從人悉由於

民智則心有所蔽本體已失其清明而欲求其啟牖民智適以

滋害耳同人等深爲此懼用本匹夫有責之義遠紹先烈救國

之誠愛組日報銘曰公惟公則生明庶幾以昭示者爲羣衆

之先導惟公則無頗共遵正軌以入於坦途此組織之本意也

惟造端宏大棉力難勝援助維持惟愛國之君子是賴矣

而利計隨波逐流以迎合社會心理者十之二舍已從人悉由於

民智則心有所蔽本體已失其清明而欲求其啟牖民智適以

滋害耳同人等深爲此